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A C T A    N° 034/2019.- 

 

 

FECHA    LUNES 25 DE NOVIEMBRE   DEL 2019 

HORA   : 15:00 P.M. HORAS 

LUGAR   : SALA DE SESIONES MUNICIPALES 

SESIÓN   : ORDINARIA. 

 

ASISTENCIA: 

 

 
1.- CONCEJAL                                           : SEÑOR DOMINGO GARRIDO TORRES 

2.- CONCEJAL       : SEÑOR JOSE MERCADO FUENTES 

3.- CONCEJAL    : SEÑOR ALVARO JELDRES ACUÑA 

4.- CONCEJAL                                            : SEÑOR  JOHN SEPULVEDA SALAZAR 

5.- CONCEJAL                                    : SEÑOR  ALEX VALENZUELA SANCHEZ 

6.- CONCEJAL                                            : SEÑOR PABLO JIMENEZ ACUÑA 

 

 

 
INASISTENCIAS :    ALCALDE    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA 

 

 
El Concejal    y Presidente del H. Concejo Municipal Don Domingo Garrido Torres,   dirige 

esta sesión, la  Secretaria Municipal  ,  Sra. Marcela Elgueta Morales,  actúa como Ministro de 

Fe, dan la bienvenida . 

 

Asiste Administrador Municipal, Don Ariel Miranda. 

Jefe de Salud Mario Bravo .y  Srta. Evelyn López , Directora. 

 

CONCEJAL   Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.-invita a los 

señores concejales a ponerse de pie para dar inicio a dicha sesión en nombre de Dios.  
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Saludar cordialmente a todos los colegas, a  los  funcionarios comenzamos el concejo de hoy.  

En la tabla del día de hoy veremos: 

A).- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR: 

 ACTA PARA  APROBACION                :    29 

 ACTA ENTREGA                                   :    Nº 30 y Nº31 
 

B).- CORRESPONDENCIA:  

RECIBIDA                                 :  NO HAY 

DESPACHADA                        :       

 SOLICITUD DE INFORME ASESOR JURIDICO ESTEBAN SAN MARTIN : TEMA 
LICITACION ESTADIO MUNICIPAL 

 SOLICITUD  DE GASTOS FINANZAS MUNICIPAL:  TRANSPORTE  PROGRAMAS 

 FELICITACIONES AL CANAL VECINAL 
 

  

C).- CUENTA DE COMISIONES:      

 COMISION SALUD- PLAN DE SALUD 2020.- Pte. Comisión  Concejal Jeldres.- da 
lectura y  hace entrega de ella ( recomendaciones , convenios existentes, metas 
de atención primaria, reclamos de los usuarios en lo que es vacunación de los 
estudiantes )agradece a los concejales y funcionarios que participaron y 
pudieron sacar adelante este estudio y análisis  del Plan de salud.   

 COMISION PRESUPUESTO MUNICIPAL 2020 . Concejal Jiménez Pte. Comisión 
Presupuesto,  informa que se han hecho 2 comisiones de presupuesto , las deja 
pendiente de entrega porque están analizándolo  porque sugerirán varias 
modificaciones , una vez listo eso  , se informara . las catas están hechas de 
todas formas .- Se juntarán y entregarán como una sola propuesta   . Pide 
coordinar 2 días de comisiones mas porque falta mucho que analizar.  

 COMISION DEPORTE.- . Pte Comisión Concejal Sepúlveda dice que es la 4ta 
comisión del tema , da a conocer la asistencia y lugar donde se realizó  por tema 
del Paro de los Funcionarios , fue en La Herradura. El tema principal era la 
reglamentación de las subvenciones entregadas a los clubes y se invitaron los 
dirigentes  de los clubes de Huasos Ñiquén , Paredones y San Gregorio . 
Se da lectura al acta de comisión , se hará un instructivo que ordenes las 
subvenciones del deporte  y clubes de huasos. Se les explico el problema 
financiero que hay en el municipio y que de eso dependerá lo que se entregue  el 
año 2020. 
Se acuerdan las siguientes comisiones : 
Miércoles 27.11.19  15.30 hrs. Planta Municipal 
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27.11.19  16.30 hrs. Presupuesto Municipal 
Jueves      28.11.19  09.00 hrs. Presupuesto Municipal     
 

 
 
D).-TEMAS PARA ACUERDO:   

 ACUERDO MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA  MUNICIPAL 

 REGLAMENTO QUE FIJA LA PLANTA MUNICIPAL : SIN 
OBSERVACIONES 

 APROBACION REGLAMENTO DE CONCURSOS PUBLICOS-
PENDIENTE 

 APROBACION PLAN DE SALUD 2020.     

 
 

 

E.- VARIOS 

INFORME DE LA NUEVA PLANTA MUNICIPAL –(OBS.  CONTRALORIA) 

F.- CUENTA ALCALDE: 

 

G.- ACUERDOS.- 

 

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 

DESARROLLO SESION 

CONCEJAL     Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES .- Ya 

tuvimos una pequeña reunión previa , el informe de la planta  lo vimos en la comisión previa 

que tuvimos, así que ahora vamos  con el concejo de inmediato , Sra. Secretaria vaya dando 

lectura por favor: 

Primer acuerdo 

 ACUERDO MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA  MUNICIPAL 
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Don Gabriel Ortiz explica que este acuerdo obedece al pago de la diferencia del estudio para 

las pavimentaciones participativas, se dan los antecedentes y según oficio entregado por la  

Secplan. Es una contratación del Ingeniero Don  Carlos Ayala el año 2018 para el desarrollo 

de este proyecto Sector Virguin 2 tramos, Maitenes  2 Tramos y San Gregorio hasta ruta 5 

Sur.  La modalidad de pago era , primer estado de pago al ingreso de los proyectos al Serviu , 

ya cancelado el año 2018 y el segundo (50%) una vez aprobados por el Serviu  , que fue 

ahora el año 2019 , ya están aprobados e ingresados para el comienzo , por eso es la 

diferencia . 

 

Se les hace entrega de las aprobaciones  del SERVIU de los proyectos para información del 

concejo . 

Isabel Fuentes explica que es a información es la aprobación de los proyectos de Ingeniería , 

ahora se postula la ejecución  , lo que se aprobó fue solo  el estudio . 

 

Se conversa el detalle , se han cancelado muchos consultorías  por eso ya no queda dinero 

en la cuenta . 

 

 SE LLAMA A VOTACION  

 

ACUERDO Nº 122 

Apruébese  la Modificación Presupuestaria presentada por la Dirección de finanzas 

Municipal  y según el siguiente detalle: 

MAYORES INGRESOS 

SUBT. ITEM. ASIG. GASTOS MONTO 

115 05 03-007-002 APORTE FISCAL M$ 7.380.- 

TOTAL MAYORES INGRESOS                     M$  7.380.- 

AUMENTO DE GASTOS                                            

SUBT. ITEM. ASIG. GASTOS MONTO 
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215 31 02-002 CONSULTORIAS – ESTUDIOS 

BASICOS 

M$ 7.380.- 

 TOTAL AUMENTO   GASTOS       M$  7.380.-    

 

CONCEJAL     Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.- Seguimos 

REGLAMENTO QUE FIJA LA PLANTA MUNICIPAL.- para subsanar las observaciones.- 

Esto lo estuvimos viendo con Don Ariel  , previamente , se discutió ampliamente  

SE LLAMA A  ACUERDO 

A C U E R D O    Nº 123 - 

 

 

Apruébese  la Propuesta de la Nueva Planta  Municipal de Ñiquén  , la que comenzara a regir  

a contar del 01.01.2020 . 

 EI presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable de los Concejales presentes 

Sres：Pablo Jiménez Acuña ;; Domingo Garrido Torres ;  Alex Valenzuela Sánchez; Álvaro 

Jeldres Acuña y John Sepúlveda Salazar . 

El Alcalde se encuentra ausente  

  

ADM. MUNICIPAL--  Lo del Reglamento de Concursos Públicos  como ya lo vimos , quedara 

pendiente previa comisión que s e realizara más adelante . 

CONCEJAL     Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.- Seguimos 

 APROBACION PLAN DE SALUD 2020.     
 

 
CONCEJAL SEPULVEDA .- solo consultar y que ojal en el próximo Plan de salud se 

contemple el retiro de la basura en sector poniente  , como veo que no viene  en el 
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listado de los sectores  , y cuando llego el camión se dijo que se iba a contemplar el 

sector poniente , pide que se agregue aunque sea una vez a la semana. 

 

ADM. MUNICIPLA .- no se consideró , ya que el alcalde quiere tener los recursos 

primero para poder implementarlo , falta recurso humano , operador y la gente de la 

recolección , ahí hay que ver. Por eso responsablemente no se plasmó en el Plan de 

Salud 

 

CONCEJAL SEPULVEDA PIDE QUE QUEDE EN ACTA. 

 

CONCEJAL JIMENEZ.- me sumo a, lo que pide el colega , no me percate de ello pero lo 

que yo quiero y dejar en acta , en la parte financiera, hay un requerimiento de Salud  y lo 

menciono el Colega  Pte. De la Comisión de $ 564 y tantos millones que ellos solicitan  y 

el municipio solo podría otorgar para el año 2020, solo  $378.750.000 que eso quede 

bien claro , que el Plan de salud  será aprobado solo con esa cantidad , porque el 

Presupuesto Municipal no alcanza para más, ya conversamos con educación y ellos 

requieren $600.-millones de pesos  , estarías hablando de $1.200.- millones para 

solventar los servicios traspasados y seria 1/3 del presupuesto municipal , es mucho  y 

por eso estamos trabajando en estudiar afondo y proponer una redistribución de los 

recursos financieros de la comuna. 

 

CONCEJAL GARRIDO.- Como dijo el colega Alex hay que ver donde se están  

desviando los recursos , en la publicidad decía el, a lo mejor no tanto , igual que las 

subvenciones , no dar tanto , no estamos en capacidad. Para mi es más importante la 

salud y educación , el deporte y los huasos son importantes pero no tanto como los 

otros. 

 

CONCEJAL JIMENEZ.-  Agregar que educación y salud significan para nosotros 

responsabilidad de aportar los recursos  y ya estamos en deuda con lo de las 

imposiciones  y es una falta que podría ser sancionado judicialmnete , mientras tanton 
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que si no otórganos las subvenciones , no hay responsabilidad legal de ello, entonces va 

a ver que sopesar esto.  

 

CONCEJAL GARRIDO CONSULTA SI LA VENTA DE MEDICAMENTOS EN LA 

FARMACIA  ES SOLO CON RECETA  MEDICA, A LO CUAL SE  LE INDICA QUE SI . 

 

CONSULTA SI LOS GUANTES Y OTROS UTENSILIOS .- EN ESE CASO LES INDICAN 

QUE NO SE NECESITA RECETA MEDICA , SE COMPRAN ASI NO MAS. 

 

SE CONVERSA EL TEMA  

 

SE LLAMA A VOTACION 

 

ACUERDO Nº 124 

Apruébese  el Plan de Salud  Comunal  periodo 2020 ,el cual contiene  los siguientes Items : 

o Programa Capacitación Personal Atención Primaria  

o Dotación de Recursos Humanos. 

 

Se deja de manifiesto que el H. Concejo solo aprueba la cantidad de $378.750.000.- desde el 

Municipio , como TRANSFERENCIA CORRIENTE al  Departamento de Salud  para el año 

2020. 

 

  CONCEJAL     Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.- Seguimos 

 

CONCEJAL JIMENEZ .- quiero exponer un caso , el de don Patricio Martínez , que vino al 

consultrio por picadira de bicho y por llegar 5 minutos mas  tarde no lo quisreon atender , que 

el sistema estaba bloquedo , algo asi  , a pesar de que s ele notaba la complicación  y era 
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urgencia, no lo atendieron  , que volviera al dia siguiente , ahí venia peor  , le dieron 

antibióticos y lo mandaron para la casa se agravó y se tuvo que ir directo al Hospital de san 

Carlos, allá le dijeron que su situación era muy  delicado , y que habría peligrado su vida de 

no llegar a tiempo  , al servicio, no sé si Uds. Tienen alguna información. 

DIRECTORA. EVELYN LOPEZ.-  Tengo la versión no del paciente directamente  , sino del 

suegro , Don Pedro Ramírez que se acercó a hablar conmigo y quede de ver los 

antecedentes  , y que efectivamente había llegado 10 0 15 minutos más tarde y el médico lo 

elimina , no le podía decir bien que había pasado ,  Él me decía que andaba tan agobiado que 

no esperó nada y solo se fue , que la TENS le habría informado .  

EXPLICA PROCEDIMEINTO DE VELAUCION EN SOME PARA LA EVALUACION DE LOS 

PACIENTES ANTES DE PASAR A MEDICO  , EL TENIA  LA GLICEMIA ALTA PERO ESO 

NO SE LO DIJO A LA TECNICO  PORQU EL ES DIABETICO.  

SUGIERE QUE HUBO PROBLEMA DE COMUNICACIÓN EN EL MOMENTO . 

AL OTRO DOA SE VIO AL PACIENTE  Y SE LE INDICO TRATAMIENTO DE ANTIBIOTICO 

Y ANTIINFLAMATORIO  , PERO EN LA TARDE SE COMPLICO Y AHÍ LO DEJARON 

HOSPITALIZADO PORQUE PRESENTABA UNA OSTIOMIELITIS. 

SE CONVERSA QUE PASA CON LAS URGENCIAS QUE NO VE EL MEDICO . 

DIRECTORA INSISTE EN QUE  EL PACIENTE NO DIJO NADA Y NO ESPERO A QUE LO 

EVALUARA LA TENS DEBIDO A SU GRAN MOLESTIA. 

CONCEJAL JIMENEZ DICE QUE LE PREOCUPAN MUCHO ESTA SITUACIONES , 

PORQUE SI HUBIERA PASADO A MAYORES  , NOS HABRIAMOS VISTO ENFRENTADO  

A UNA SITUACION LEGAL DEL MUNICIPIO Y TAMBIEN LE PREOCUA LA FORMA EN 

COMO  SE DETERMINA NO ATENDER UNA PERSONA , POR 5 MINUTOS DE ATRASO. 

SE CONVERSAN EL TIPO DE RESPONSABILIDADES RESPECTO DE ESTAS 

SITUACIONES , SE VERA POR PARTE DE LA DIRECTORA QUE OCURRIO REALMENTE . 
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CONCEJAL SEPULVEDA TAMBIEN MANIFIESTA SU PREOCUPACION , PORQUE HAY 

CASOS , GRAVES . CUENTA DE UN SEÑOR QUE HABIA SUFRIDO UNA AGRESION EN 

ÑIQUEN  Y NO LO ATENDIERON PORQUE NO TENIA HORA MEDICA. TUVO QUE 

LLEVARLOS CARABINEROS PARA QUE LO VIERAN. 

CONCEJAL JELDRES  DICE QU EL TEMA ES PREOCUPANTE , HAY MECANISMOS DE 

ATENCION , PERO SUGIERE VER ALGUNAS ALTERNATIVAS DE HORA. 

DIRECTORA INDICA QUE SI SE LES DA OTRAS OPCIONES PERO NO LAS TOMA. 

MARIO BRAVO DICE QUE HAY GENTE DE SAN GREGORIO QUE VIENE  A LAS 9.00 

HRS.  A PEDIR HORA Y LA PRIORIDAD ES LA GENTE DE AFUERA , SE EVALUA CASO A 

CASO 

SE  RETIRA PERSONAL DE SALUD 

 

SE FIJAN LOS CONCEJOS DE DICIEMBRE 

09 DICIEMBRE 

16 DICIMEBRE 

30 DICIEMBRE  OPTATIVOS  ACOMODABLES DADO TODO LO QUE HAY QUE VER EN 

ESTE MES. 

 

 

RONDA. 

CONCEJAL ALVARO JELDRES ACUÑA.-paso 

CONCEJAL ALEX VALENZUELA SANCHEZ.- Solo una consulta , se realizara la Fiesta  de 

La Esquila?  
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 SE LE INDICA QUE SERIA EL 07 DE DICIEMBRE , NO SE PODRIA CONFIRMAR. 

CONCEJAL PABLO JIMENEZ ACUÑA.-.- Sr. Administrador , se hizo el lanzamiento del 

programa Seguridad Ciudadana , que vi una fotografía? Se hizo una ceremonia  con el 

Intendente y algunos integrantes del Consejo sociedad Civil  , el Alcalde , ,, los funcionarios 

que trabajan en ese tema y nosotros no fuimos invitados  y el día anterior nos habían pedido 

con urgencia  el trato directo para la compra del vehículo, veo muy mala leche la actitud, un 

día nos piden una cosa y al otros  dia nos pegan la cortada. 

ADM. MUNICIPAL.- No somos nosotros  al Alcalde….. 

CONCEJALES NO LO DEJNA TERMINAR YA QUE LE DICEN QUE ESTA BUENO DE 

TANTA MENTIRA , SI ESTA BIEN QUE APOYE LA ACALDE QUE ES SU JEFE , PERO 

SIEMPRE ES LO MISMO . 

ADM. MUNICPLAL  DICE QUE  EL JEFE DE GABINETE DEL INTENDENTE LE PIDIO QUE 

FUERA EL EQUIPO QUE IBA A TRABAJAR MAS ALGUNOS DIRIGENTES Y NO HUBO 

FORMALIDAD DE INVITACIONES , POR ESO EL PREFIERE QUE EL ALCALDE DIGA LAS 

COSAS. 

CONCEJAL SEPULVEDA.- pero es que no está nunca. 

CONCEJAL JELDRES .- Él ha dicho en concejo que se hagan las invitaciones  , muchas 

veces. 

CONCEJAL SEPULVEDA.- Yo apoyo al colega Pablo, y entiendo porque el Colega Alex y 

Mercado se retiraron de las comisiones de seguridad , porque nunca nos invitan a nada , por 

ultimo a ellos que son parte del Consejo Seguridad , esto es lo que me molesta , nos dicen 

por delante una cosa y por detrás  nada .y nosotros  con toda la voluntad de aprobarles el 

trato directo , cuando se pudo haber optado por una camioneta incluso mejor , porque directo? 

Porque no se podía licitar , por eso  la gente ya no cree, estoy hastiado de las mentiras  en el 

concejo, se nos miente en nuestra cara , a veces  me quedo callado , pero saben estoy que 

exploto!!!! Un dia voy a dejar la escoba y voy a decir todas las cosas , le ven la cara a uno y 
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quiero que quede en acta esto , ya es demasiado, no somos malas  personas con el alcalde , 

le hemos tapado cuantas cosas , le aprobamos una y otra    . 

 

CONCEJAL JIMÉNEZ.- A  mí un Consejero regional me dijo que lo habían invitado con 

tiempo, que extraño. 

CONCEJAL SEPULVEDA.- Sigamos aprobando como tontos no más , el Alcalde ya no 

entendió , si fuera buena persona  yo lo apoyaría más todavía, pero no vale la pena. 

CONVERSAN QUE ELLOS SON LOS CULPABLES POR DARLE MUY FACIL TODO  , Y EL 

ALCALDE NO TOMA CON SERIEDAD LAS COSAS.QUE POR LLEVAR LA FIESTA EN PAZ 

, PERO AL FINAL AGOTA Y CANSA Y DAN GANAS DE TOMAR OTRAS MEDIDAS . 

CONCEJAL JIMEENZ.- tenemos la situación  del estadio que es caótica, yo creo que 

debiéramos convérsalo, una investigación sumaria mínimo , el  Depto de Obras no se ha 

manifestado en absoluto , el Sr. ITO  contratado para el efecto, brilla  por su ausencia, la jefa 

de Obras jamás ha venido a dar una explicación,  un informe una opinión de lo que pasa, al 

final  quienes ponen el pecho, los concejales y el alcalde que lo han agarrado en pelea corta , 

pero la responsabilidad mayor es de ellos, yo creo que deberíamos hacer una comisión de 

obras y ver  qué medidas tomamos colegas. 

CONCEJAL SEPULVEDA.-  Lo otro es que la gente nos trata de sinvergüenzas, y sabe 

porque  nunca hemos sido claros con la gente  y decir porque paso lo que paso , a veces por 

evitar , pero  hasta de ladrón me han tratado un día que estaba mirando una vitrina en San 

Carlos  con mi hija, vino por atrás y me dice “ que vas a comprar con la plata del estadio 

ladrón “, si aquí el culpable es el alcalde  , el licito , se lo dije aquí en  concejo, Porque va a 

licitar si todavía está en juicio? , no que esta todo conversado y que no hay nada , y uno se 

queda callado , ya me pegaron una vez por la culpa de el , estoy hasta al coronilla . 
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CONCEJAL GARRIDO.- Yo estoy  de acuerdo con uds. Colegas pero aquí no solo el alcalde 

es responsable, el jefe de Control , debe trabajar en eso , controlar , el está a cargo del 

deporte , esta cargo de otras cosa y la pega que le corresponde  la tiene botada , hay varias 

situaciones ,a si que digan hora y día y nos juntamos a conversar , yo he dicho , no vote por el 

estadio porque vi mala la cosa , tengo la documentación que me avala que la municipalidad 

tiene deuda por todos lados, y como aparecía como representante legal ,me moleste pero 

también me entere de muchas cosas  . 

CONCEJAL JOHN SEPULVEDA SALAZAR.- Quiero que quede en acta . no vale de nada 

pedir algo aquí en la ronda es tiempo perdido, llevo 3 años y nada .Vámonos mejor. 

Tenemos que ver lo que nos llegó de la Contraloría todavía. 

G.- ACUERDOS.- 
 
ACUERDO Nº 122 

Apruébese  la Modificación Presupuestaria presentada por la Dirección de finanzas 

Municipal  y según el siguiente detalle: 

MAYORES INGRESOS 

SUBT. ITEM. ASIG. GASTOS MONTO 

115 05 03-007-002 APORTE FISCAL M$ 7.380.- 

TOTAL MAYORES INGRESOS                     M$  7.380.- 

AUMENTO DE GASTOS                                            

SUBT. ITEM. ASIG. GASTOS MONTO 

215 31 02-002 CONSULTORIAS – ESTUDIOS 

BASICOS 

M$ 7.380.- 

 TOTAL AUMENTO   GASTOS       M$  7.380.-    
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A C U E R D O    Nº 123 - 

Apruébese  la Propuesta de la Nueva Planta  Municipal de Ñiquén  , la que comenzara a regir  

a contar del 01.01.2020. 

EI presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable de los Concejales presentes 

Sres：Pablo Jiménez Acuña ;; Domingo Garrido Torres ;  Alex Valenzuela Sánchez; Álvaro 

Jeldres Acuña y John Sepúlveda Salazar . 

El Alcalde se encuentra ausente  

 

ACUERDO Nº 124 

Apruébese  el Plan de Salud  Comunal  periodo 2020 ,el cual contiene  los siguientes Items : 

o Programa Capacitación Personal Atención Primaria  

o Dotación de Recursos Humanos. 

 

Se deja de manifiesto que el H. Concejo solo aprueba la cantidad de $378.750.000.- desde el 

Municipio , como TRANSFERENCIA CORRIENTE al  Departamento de Salud  para el año 

2020. 

 

 

 

 

 

 

 

Se levanta la sesión: 16:36 hrs.- 

 

  MARCELA ELGUETA MORALES                                DOMINGO GARRIDO TORRES     

   SECRETARIA  MUNICIPAL                                                    CONCEJAL 
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          MINISTRO DE FÉ                                PRESIDENTE DEL CONCEJO 

 

 

1.- DOMINGO GARRIDO TORRES   ________________________________ 

 

2.- JOSE MERCADO FUENTES   : ______________________ _______ 

. 

3.- ALVARO JELDRES ACUÑA                :__________________________________ 

 

4.- JOHN SEPULVEDA SALAZAR  :_________________________________ 

 

5.-ALEX VALENZUELA SANCHEZ          :_________________________________ 

 

6.- PABLO JIMÉNEZ ACUÑA   :_:________________________________ 


